

# 金马路站“出路”在哪?

## 进出地铁站只有这一条路,而且下雨就淹,还没有路灯

昨天,一场大雨又让到地铁金马路站乘车的市民遭罪了:唯一一条通往金马路站的马路积水,“这条路晚上没路灯,下雨就淹,根本没法走,你说怎么办?”市民黄小姐拎着裤腿几乎跳着往前走。这条路究竟哪个部门管养?

□快报记者 毛丽萍 文/摄



通往地铁金马路站的这条水泥路没有路灯,而且一下雨就淹

### 唯一通道的四宗“罪”

昨天,记者费了好大劲才找到这条路。路不宽,水泥路,下雨后到处是积水,泥泞不堪。每列地铁通过,出站的乘客并不多,三三两两的。对于这条路,附近居民可谓又爱又恨,“只有这条路可以通到地铁站。”

网民“咖啡余香”列举了这条路的四宗“罪”:一,没有任何的照明设施,晚上黑漆漆的,极为不便,也非常不安全;二,这条路比较绕,走出来要多走不少路;第三,最大问题,下雨天会积水,普遍在十几厘米,步行根本无法通行;第四,附近高铁的施工车辆太多,路窄,非常不安全。他希望相关部门能修一条直接通往石狮路的临时道路。

### 马路“主人”真难找

对于这样一条问题多多的“唯一路”,究竟谁在负责?

市政设施综合养护管理处相关负责人明确表示,这条路没有路灯,因此肯定不是他们管养的道路,很可能是仙林管委会自建的未验收、移交的道路。记者又找到仙林管委会,他们也告诉记者:“马群区域,我们肯定没有修过任何一条路。”

会不会是地铁公司自己的路?可是记者致电地铁部门核实,对方很干脆地称,他们没有修过路。“那边属于栖霞区,是不是栖霞区交通局建的?”面对提醒,记者又找到了该局,可是答案依旧是否定的。

难道真是一条没人管的路?几经周折后,记者终于找到了它的“娘家”:紫东创业园区。

### 马群街道:再将就就将就

由于是一条园区路,重建也就打上了问号。昨天,记者从马群街道城建科了解到,确实如此,这块地还在开发阶段,这条路的尴尬可能还要持续。

“其实,说白了就是园区自建的一条临时路,现在那块地正在开发中,周边的居民也不多,实际上,到金马路站乘地铁的乘客一天也没多少,综合考虑,近期不太可能投资建设,不然开发出来后再扒掉就太可惜了。”唐科长坦诚地告诉记者,附近市民的抱怨他们也有听说,但是基于现实状况也只能恳请大家理解、谅解,“重复建设也是浪费。”

不过,唐科长透露,从规划上来看,这条路肯定要重新建设的,只不过短期内无法解决。

## 《拄拐杖坐轮椅,老人扎堆去离婚》后续

# “一对都不许离”

### 为杜绝虚假离婚、骗取拆迁利益,江宁区民政局暂停办理麒麟、汤山地区人员离婚登记手续

前天一大早,数百对夫妻赶到江宁区民政局婚姻登记处办理离婚手续,目的都是想在拆迁时多得多些补偿(详见快报昨日报道)。为杜绝虚假离婚、骗取拆迁补偿利益,昨天,江宁区民政局紧急叫停麒麟、汤山地区人员的离婚登记手续,民政局办公室主任表示,麒麟、汤山地区离婚猛增已经持续了一段时间,昨天停办,算是踩了个急刹车,估计可能还会持续一段时间。不过,其他地区的居民如果要离婚则不受影响。江宁区政府强调,“在拆迁公告后办理离婚的,一律不享受分户补偿安置。在拆迁公告前已办理离婚手续的,也要逐个甄别,如系虚假离婚的,也不享受分户补偿政策。”

要求离婚的人多是麒麟街道的部分社区居民,原因是南京麒麟科技创新园建设正在进行征地拆迁,还有部分是汤山街道拆迁户。前晚,江宁区、区政府召开紧急会议研究商议,并采取果断有效措施制止这一现象继续发生。当晚,司法、妇联等部门和麒麟街道立即组织人员走村入户,发放《致居民的一封信》,讲明政策,明确假离婚和已经办理假离婚的都不可能得到任何额外补

偿;合法婚姻受法律保护,假离婚可能会造成家庭的真正破裂,对家庭和社会造成巨大危害。

鉴于近段时间麒麟、汤山地区出现非正常协议离婚现象,昨天江宁区民政局已暂停涉及该地区人员的离婚登记手续。暂停到什么时候?民政部门没有公布具体的时间表。想正常办理离婚手续的也只能打道回府。这一叫停令涉及居民众多,如建南村就有800多户拆迁,其中有的夫妻确因感情不和闹离婚,一些居民哭笑不得,“那就再在一起凑合一段时间吧。”

《婚姻登记条例》第13条规定,“婚姻登记机关应当对离婚登记当事人出具的证件、证明材料进行审查并询问相关情况。对当事人确属自愿离婚,并已对子女抚养、财产、债务等问题达成一致处理意见的,应当当场予以登记,发给离婚证。”汤山一对夫妻说,“我们手续齐全,完全符合离婚条件,为何不给办手续?真是搞笑,为了杜绝假离婚,连我们真离婚的也不给登记了。这叫哪门子事?”

快报记者 赵守诚

### »相关新闻

## 兴兴路太坎坷 市民一年骑坏三辆车

快报讯(见习记者 陈爱文)昨天上午,家住栖霞区兴卫村的刘先生致电快报热线96060称,77路公交车的终点站附近有一条兴兴路,损坏很严重,成了“麻婆脸”,还经常堵车,给居民出行造成了很大的不便。

这条路有六七米宽,大坑连着小坑,因为刚下过雨,积水严重,车辆驶过,污水四溅。据了解,兴兴路连接华电东路和寅春路。市民彭先生说,两年前寅春路附近建了一座物流基地,过往的重型卡车比较多,“碾来碾去,就把路轧成‘麻婆脸’。”路面坑洼,又没有路灯,晚上骑车比较危险。“前段时间有一个小姑娘骑车摔伤了,住了好几天医院。”市民刘先生说。一位小伙说,因为路面到处都是坑洼,他一年内骑坏了三辆自行车。

更让市民抓狂的是,这条路几乎每天上下班都要堵车。“由于打车多,每天上下班都堵,上午就堵了半个小时。”市民刘先生抱怨说。居民们向相关部门多次反映,但一直不见动静。

这条路属于迈皋桥街道管理。“我们也正为这件事发愁呢。”迈皋桥街道城建科一名工作人员称,街道也请施工队修补过几次,但过不了几个月,道路又被轧得不成样子。针对堵车严重的问题,街道还专门派了一名保安在上下班高峰期疏导交通,但很多大卡车司机根本不听劝说,疏导效果也不好,“正在与其他职能部门协商,看看能不能从根本上解决这个问题。”(刘先生索线索费50元)

## 农用车偷运渣土 翻了

### 司机:城管执法车在后面追 城管:只是跟踪监视

前晚10点多,一辆满载建筑垃圾的农用车在泰山路路口爆胎翻车,驾驶员称遭到城管执法车追赶。雨花台区城管行政执法大队称,执法车并未追赶,只是跟踪监视。

这辆农用车右后轮胎爆胎侧翻,砖块、水泥等建筑垃圾占据了大半幅路面。驾驶员刘某从驾驶室爬出来,右臂擦伤,但另一名男子看上去受伤重一些,被送往医院救治。

刘某称,在山西路装了一车建筑垃圾,行驶到凤台南路高架桥处时,看到城管部门一辆执法车停在路边,因为没有拖运渣土的任何手续,所以加速逃跑。“我从凤台南路拐到梦都大街,城管的依维柯一直在后面追,我害怕被抓就加速,想不到在拐弯时翻车了。”刘某称,事故发生后,那辆依维柯掉头离开了。

一目击者称,当时农用车速度很快,“拐弯时没有明显减速,所以翻车了。”此外,他的确看到农用车后面数十米处有一辆车,看上去是依维柯,“那辆车远远地掉了头,没有过来。不知道是不是刘某所说的城管执法车。”

昨天中午,记者了解到,刘某所称的依维柯车属于雨花台区城管行政执法大队。该大队有关人士称,凤台南路南面高架桥路段目前半封闭施工,最近经常有农用车在这一路段偷倒垃圾,所以城管部门在附近设了卡点,专门查处非法运输、偷倒垃圾的车辆。当晚10点多,执法人员对过往渣土运输车辆执行检查任务,发现了刘某运输建筑垃圾的农用车,示意该车靠边接受检查,但该车不但没有减速停车,反而加速向梦都大街逃窜。为防止该车调头再次回到施工路段偷倒渣土,执法人员开车跟踪监视,“并没有追赶,驶出几十米远后,农用车驶到了建邺区的辖区,执法车便掉头了。”该人士表示,农用车的出事地点在泰山路与梦都大街路口,“那个位置距我们执法车掉头的地方至少有两三百米,所以执法人员对事故情况并不知情。” (李先生线索费60元)

快报记者 顾元森

# 男人偷吃 植物伟哥” 女人乐开怀

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品,在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。



好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说2粒管5天,几十年的阳痿早泄同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症明显改善。现在像20岁小伙时的冲劲,挺拔有力,完全征服对方。

蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

2粒管5天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,现在夜夜激情,每次都能满足我,我爱死老公了,下辈子我还嫁给他!

葵力康胶囊真的是太棒了,原来这么多男男女女迷恋葵力康胶囊,它的确给男女找回了久违的激情,带来了幸福,快乐!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们

聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——“植物伟哥”。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,促进器官二次发育,用3疗程可增长增粗2-4厘米。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高,更易吸收、见效更快的浓缩液胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,2粒管5天都有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。

人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续5天旺盛,持久不泄。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘方相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,买4瓶送5瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633,52989007,400-710-3923 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ 发送到15305147923 即可。还可到本市指定的药店购买此产品。

专家提示:本产品独含有高纯度黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果非常惊人!希望广大男性朋友夫妻生活无需频繁,以免对方不适!